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Ata da Quinta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, realizada no dia seis do 

mês de março de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, Centro, às 19 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, Edilson 

Leandro da Silva, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Paulo Sérgio Elias 

Neves, Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de Oliveira e Vanessa 

Aparecida de Oliveira Fonseca. Pedindo a proteção Divina, o Senhor Presidente Magno Faisther 

deu início à reunião com a seguinte pauta: Projeto de Lei n.º 07/2025- Dispõe sobre o programa 

de transporte para estudantes de cursos técnicos e universitários do município de Passa Vinte- MG, 

e dá outras providências; Indicação, Ofício, Requerimento e Palavra Aberta. O Senhor Presidente 

colocou em votação a Ata da Quarta Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei n.º 

07/2025. O Vereador Renilton apresentou 06 emendas modificativas, EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 07/2025-  Art. 1º O caput do artigo 3º do 

Projeto de Lei nº07/2025 passa a vigorar com a seguinte redação:  "Art. 3º O Município concederá 

transporte diário limitando-se de segunda a sexta-feira e eventualmente aos sábados e domingos, 

para alunos matriculados em instituições situadas nos municípios de Resende/RJ, Barra Mansa/RJ 

e Volta Redonda/RJ."; EMENDA MODIFICATIVA Nº 02 AO PROJETO DE LEI Nº 

07/2025- Art. 1º o parágrafo    §2º do art.3º do Projeto de Lei nº07/2025 passa a vigorar com a 

seguinte redação: “§2° O Município concederá transporte bimestral para alunos matriculados em 

instituições situadas a mais de 110 (cento e dez) quilômetros até 410 (quatrocentos e dez) 

quilômetros da sede do município”. EMENDA MODIFICATIVA Nº 03 AO PROJETO DE 

LEI Nº 07/2025- Art. 1º O §1º do art.3º do Projeto de Lei nº07/2025 passa a vigorar com a seguinte 

redação: “§1° O Município concederá transporte quinzenal para alunos matriculados em 

instituições situadas a mais de 70 (setenta) quilômetros até 110 (cento e dez) quilômetros da sede 

do município”.  EMENDA MODIFICATIVA Nº 04 AO PROJETO DE LEI Nº 07/2025-Art. 

1º O artigo 6º do Projeto de Lei nº07/2025 passa a vigorar com a seguinte redação: "Art. 6° - O 

transporte fornecido pelo Município de Passa Vinte, conforme tratado na presente Lei refere - se 

somente ao transporte fornecido por veículos do Município.  EMENDA MODIFICATIVA Nº 

05 AO PROJETO DE LEI Nº 07/2025- Art. 1º O § 2º artigo 13 do Projeto de Lei nº07/2025 

passa a vigorar com a seguinte redação “§ 2° A Comissão será composta por 05 (cinco) membros, 

3 membros do poder executivo, 1 membro do poder legislativo, 1 membro da sociedade civil.  

EMENDA MODIFICATIVA Nº 06 AO PROJETO DE LEI Nº 07/2025- Art. 1º Fica o inciso 

I do art.15 do Projeto de Lei nº07/2025 passa a vigorar com seguinte redação: “I - Que reside no 

município”. Após discussão, o senhor Presidente colocou em votação as emendas. As Emendas de 

número 02, 03, 04 e 05 foram rejeitadas por seis votos contra, pelos vereadores: Edilson, Paulo 

Sérgio, Antônio Marcos, Vanessa, Polyana, e João Alessandro, e dois votos a favor pelos 

Vereadores Jordano e Renilton. Já a Emenda N.º 01 e a Emenda N.º 06 foram aprovadas por 

unanimidade. O Senhor Presidente solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra ao 

Vereador João Alessandro, Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que apresentou 

o parecer favorável junto com a Emenda N.º 01 e 06. Continuando, a Comissão de Finanças e 

Orçamentos e Tomadas de Contas apresentou parecer favorável acompanhando o parecer da 

Comissão de Legislação.  Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação os pareceres e o 
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Projeto de Lei n.º 07/2025, sendo os mesmos aprovados por unanimidade, com as emendas de 

número 01 e número 06. Dando continuidade, o Senhor Presidente perguntou aos Vereadores se 

tinham Ofícios ou Moções, a Vereadora Polyana pediu a palavra para apresentar uma Moção de 

Aplausos e Congratulações ao Cidadão Adriano Wilhas Alves: “Justifica –se que em 

reconhecimento ao espírito vibrante e ao compromisso com a cultura popular, propormos esta 

moção de aplausos em homenagem a dedicação exemplar como folião enriqueceu nossas festas 

com alegria e entusiasmo, transformou-se em um símbolo do Carnaval, animado ruas e blocos com 

seu carisma, inspirando outros a abraçarem a celebração”. O Vereador Antônio Marcos pediu a 

palavra e apresentou um ofício a ser encaminhado a Cemig em conjunto com os Vereadores: 

“Ofício N.º 03/2025 - vem, por meio deste, manifestar veemente repúdio ao descumprimento 

contratual por parte da Companhia Energética de Minas Gerais - CEMIG, no que tange à resolução 

dos recorrentes problemas na rede elétrica do Bairro Tebas. Diante da crescente expansão urbana 

dessa localidade, a atual infraestrutura da rede elétrica da concessionária tem se mostrado 

insuficiente para atender à demanda da população, ocasionando instabilidade diária no 

fornecimento de energia elétrica. Tal situação tem gerado prejuízos incontáveis aos moradores, 

comerciantes e demais usuários, além de comprometer o funcionamento de equipamentos 

essenciais e a qualidade de vida da comunidade. Ressaltamos que a prestação de serviços de 

energia elétrica deve ocorrer de forma contínua, eficiente e segura, conforme preceitua o contrato 

de concessão e a legislação vigente. No entanto, a inércia da CEMIG em promover os devidos 

reparos e investimentos necessários caracteriza descumprimento dos compromissos assumidos 

perante os consumidores e este município. Importante destacar que a Prefeitura Municipal de Passa 

Vinte já efetuou todos os pagamentos necessários e exigidos pela CEMIG para a realização das 

obras de melhoria na rede elétrica do bairro. Além disso, o prazo estabelecido pela própria 

concessionária para a execução dos serviços já se esvaiu, sem que qualquer providência concreta 

tenha sido tomada, agravando ainda mais a situação dos moradores. O município tem enfrentado 

diversos prejuízos, tais como reparo com ar- condicionados, na EMEI ZELINDA NARDELLI, 

tendo gastado R$8.000,00 em virtude da instabilidade da rede elétrica.  ademais, no mês de abril 

a prefeitura realiza a maior festa do município, torneio leiteiro, em virtude da instabilidade da rede 

o município tem sido obrigado a fazer investimentos em geradores. Dessa forma, exigimos 

providências urgentes para que sejam realizadas melhorias na infraestrutura elétrica do Bairro 

Tebas, garantindo um fornecimento adequado e estável de energia. Solicitamos ainda uma resposta 

formal da CEMIG com esclarecimentos sobre as medidas que serão adotadas e os prazos previstos 

para sua implementação. Cientes da importância do serviço prestado pela CEMIG e confiantes no 

atendimento deste pleito, aguardamos uma resposta em caráter de urgência”. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente deu início às indicações, passando a palavra ao Vereador Jordano que 

apresentou a indicação N.º 69/2025 - Que providencie a reforma na Ponte localizada perto da 

Fazenda do Senhor Átila, na comunidade do Carapuça. O Vereador João Alessandro apresentou 

as seguintes indicações: N.º 70/2025 - Solicitar que seja providenciada a criação de uma área 

exclusiva destinada a veículos escolares para embarque e desembarque na Escola Municipal José 

de Anchieta e no Centro de Educação Infantil Zelinda Nardeli;  N.º 71/2025 - Solicitar a realização 

de uma avaliação detalhada da qualidade dos alimentos que compõem a cesta básica distribuída 

pela Prefeitura aos servidores municipais; N.º 72/2025- Que seja realizado um estudo de 

viabilidade para a transformação da quadra localizada no centro da cidade em um campo de futebol 



   
 

  3 
 

Society ou, /caso não seja possível, a construção desse centro esportivo em um outro local; e a 

indicação de N.º 73/2025- Solicita ao Prefeito Municipal que envie à Câmara de Passa Vinte o 

Projeto de Lei que regulamente o Banco de Horas para Servidores Públicos Municipais, visto que 

já é uma realidade no município. O Vereador Paulo Sérgio apresentou as seguintes indicações: N.º 

74/2025 - instalação de uma Academia ao Ar Livre na comunidade do Passa Vinte Velho; e N.º 

75/2025- necessidade de reajustar os valores das diárias pagas aos motoristas da Prefeitura, retirar 

a exigência de nota fiscal para comprovação dos gastos e adotar a guia de viagem como base para 

o pagamento. A Vereadora Polyana apresentou a indicação N.º 76/2025- Apresentação de um 

Projeto de Lei ao Legislativo a fim de modificar o art. 84 do Estatuto dos Servidores Públicos do 

Município (Lei no 20/2003), dispondo sobre a ampliação da duração da Licença Paternidade a que 

fazem jus, passando dos atuais 5 dias para 30 dias. A Vereadora Vanessa apresentou as seguintes 

indicações: N.º 78/2025 - venho por meio desta indicar a necessidade da aquisição de um gerador 

de energia para a Unidade Básica de Saúde (UBS), localizada na Rua Antônio Quintiliano, 241, 

Centro; N.º 79/2025- venho por meio desta indicar a contratação de um massoterapeuta 

acupunturista para atender às necessidades de saúde e bem-estar da nossa comunidade; e N.º 

80/2025 - Construção de uma contenção com passeio na Rua Bocaina próximo ao Escadão no 

Bairro Capelinha e a instalação de um guarda-corpo, visando atender às necessidades de segurança 

e mobilidade da nossa comunidade. O Vereador Edilson apresentou a indicação N.º 81/2025 - Que 

providencie a continuidade do calçamento até a fazenda do senhor Átila localizada na comunidade 

do Carapuça. O Vereador Antônio Marcos apresentou as seguintes indicações: N.º 82/2025 - Que 

providencie a colocação de uma placa de limite de município, entre Passa Vinte- MG e Santa Rita 

de Jacutinga na estrada LMG-815; e N.º 83/2025- Que providencie a concessão de gratificação 

"Pó de Giz" aos professores aprovados no Processo Seletivo. Continuando, o Senhor Presidente 

deu início à palavra aberta, foi registrado os parabéns ao Senhor Prefeito e a prefeitura pelo 

empenho e dedicação na realização do evento pelo Carnaval, destacando a organização, a 

participação popular e o impacto cultural e econômico que a festividade trouxe para a comunidade. 

Além disso, foram mencionadas as indicações apresentadas recentemente, ressaltando sua 

importância para o desenvolvimento local e o bem-estar da população. Em um gesto de 

homenagem, foi lembrado o Dia Internacional da Mulher, enaltecendo a força, a resiliência e a 

contribuição fundamental das mulheres em todas as esferas da sociedade. A data foi reconhecida 

como um momento de reflexão e de reforço da luta pela igualdade de direitos. Por fim, foi 

abordado sobre o projeto recentemente votado, detalhando sua relevância e os impactos positivos 

que trará para a comunidade. O compromisso com a transparência e o diálogo foi reafirmado, 

garantindo que a população esteja sempre informada sobre as decisões. Para finalizar o Senhor 

Presidente comunicou que no dia 20 de março haverá audiência pública, uma reunião será realizada 

às 17:00 horas com o Gestor Municipal de Saúde para a apresentação do Relatório Quadrimestral 

de Gestão da Saúde, e outra às 18:00 horas, com o senhor René dos Santos para tratar assuntos 

sobre metas fiscais do Munícipio, referente ao 4º quadrimestre do exercício de 2024. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção Divina deu por encerrada a reunião 

às 20 horas e 20 minutos, o Vereador Paulo Sérgio Elias Neves lavrou a presente Ata que vai 

assinada por ele e os demais Vereadores presentes. 
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